

国务院关税税则委员会发布公告 对原产于美国所有进口商品加征34%关税

新华社北京4月4日电 国务院关税税则委员会4日发布公告称,经国务院批准,自2025年4月10日12时01分起,对原产于美国的所有进口商品加征关税。

公告称,2025年4月2日,美国政府宣布对中国输美商品征收“对等关税”。美方做法不符合国际贸易规则,严重损害中方的正当合法权益,是典型的单边霸凌做法。

根据《中华人民共和国关税法》《中华人民共和国海关法》《中华人民共和国对外贸易法》等法律法规和国际法基本原则,经国务院批准,国务院关税税则委员

会发布公告,自2025年4月10日12时01分起,对原产于美国的所有进口商品加征34%关税。2025年4月10日12时01分之前,货物已从启运地启运,并于2025年4月10日

12时01分至2025年5月13日24时进口的,不加征此次加征的关税。

中方敦促美方立即取消单边关税措施,以平等、尊重、互惠的方式,通过磋商解决贸易分歧。

头条链接

针对美国征收所谓“对等关税”,商务部、海关总署多项举措反制

中方已在世贸组织起诉美方

4日,针对美国政府宣布对中
国输美产品征收“对等关税”,商
务部、海关总署接连发布多项对
美反制措施。

将16家美国实体列入 出口管制管控名单

商务部新闻发言人4日表示,
美东时间4月2日,美方宣布对包括
中国在内的所有贸易伙伴征收
“对等关税”,中方已在世贸组织
争端解决机制起诉。

发言人表示,美方征收所谓
“对等关税”,严重违反世贸组织
规则,严重损害世贸组织成员正
当合法权益,严重破坏以规则为
基础的多边贸易体制和国际经贸
秩序,是典型的单边霸凌做法,危
害全球经贸秩序稳定。中方对此
坚决反对。

发言人说,中方始终是国际
经贸秩序的坚定捍卫者和多边贸
易体制的坚定支持者。我们敦促
美方立即纠正错误做法,取消单
边关税措施。

不可靠实体清单工作机制4
日发布公告,决定将斯凯迪奥公司
等11家实体列入不可靠实体清
单。并采取以下处理措施:禁止上
述企业从事与中国有关的进出口
活动;禁止上述企业在中国境内新
增投资。公告自公布之日起实施。

商务部新闻发言人当日对此
回应称,近年来,斯凯迪奥公司、
BRINC无人机公司等11家公司
不顾中方强烈反对,与台开展所
谓军事技术合作,严重损害中国
国家主权、安全和发展利益。中方
根据《中华人民共和国对外贸易
法》《中华人民共和国国家安全
法》《中华人民共和国反外国制裁
法》等法律,依据《不可靠实体清
单规定》第二条等规定,依法追究
其不法责任。

发言人表示,中方一贯审慎
处理不可靠实体清单问题,仅依
法针对极少数危害我国家安全的
外国实体,诚信守法的外国实体

商务部、海关总署连发反制措施

- 中方已在世贸组织争端解决机制起诉
- 将11家美国企业列入不可靠实体清单
- 将16家美国实体列入出口管制管控名单
- 对中重稀土相关物项实施出口管制
- 对进口医用CT球管发起产业竞争力调查
- 暂停6家美国企业产品输华资质

完全无需担心。中国政府一如既往地欢迎世界各国企业来华投资兴业,并致力于为守法合规的外企在华经营提供稳定、公平和可预期的营商环境。

商务部新闻发言人4日表示,
为维护国家安全和利益,履行防
扩散等国际义务,根据《中华人
民共和国出口管制法》和《中华人
民共和国两用物项出口管制条例》
等法律法规有关规定,商务部发
布公告决定将16家美国实体列入
出口管制管控名单,禁止对其出
口两用物项。这些实体存在可能
危害中国国家安全和利益的行
为,任何出口经营者不得违反上
述规定。

对中重稀土相关物项 实施出口管制

根据《中华人民共和国出口
管制法》等有关法律法规,4月4
日,商务部会同海关总署发布关
于对钐、钆、铽、镝、镥、钪、钇等7
类中重稀土相关物项实施出口管
制措施的公告,并于发布之日起
正式实施。

商务部新闻发言人当日表
示,此次中国政府依法对相关物
项实施出口管制,目的是更好维
护国家安全和利益,履行防扩散
等国际义务。相关物项具有军
民两用属性,对其实施出口管制
是国际通行做法。中国作为一个负
责任大国,将相关物项列管,体现
了坚定维护世界和平与地区稳定
的一贯立场。中方愿通过双边出口

管制对话交流机制,加强对外交
流与合作,促进合规贸易。

对进口医用CT球管 发起产业竞争力调查

商务部4日发布公告,对进口
医用CT球管发起产业竞争力调
查。商务部新闻发言人当天表示,
此次调查是商务部应国内产业申
请发起的首起产业竞争力调查。
根据《中华人民共和国对外贸易
法》第三十六条,商务部可就进口
对国内产业及其竞争力的影响开
展调查。

发言人说,申请人提交的初步
证据显示,中国医用CT球管产业
起步较晚,产业处于发展期。受进
口产品冲击,国内产业经营困难,
产业竞争力受到不利影响。申请
人据此请求商务部就进口对国内
产业及其竞争力的影响开展调查。

商务部贸易救济调查局负责
人介绍,申请人提交的初步证据
显示,2022年至2024年,自美国、
印度倾销进口的相关产品进口数
量累计增长13%,进口价格持续
下降,对国内产品销售价格形成压
低和抑制,国内产业经营困难,处
于亏损状态。调查机关收到国内产
业申请后,根据中国有关法律法规
并遵循世贸组织规则对申请书进
行了审查,认为申请符合反倾销
调查立案条件,决定发起调查。调
查机关将依法开展调查,根据调
查结果客观公正作出裁决。

发言人强调,产业竞争力调
查是一项事实性调查,本次调查

不针对特定国家和地区,不影响
正常贸易。调查机关将充分保障
各利害关系方权利,依法客观公
正地进行调查。

暂停6家美国企业 产品输华资质

海关总署4日发布公告:近期,
中国海关在进口的美国高粱中检
出玉米赤霉烯酮和霉菌总数超
标,在进口的美国禽肉骨粉中检出沙
门氏菌。为保护中国消费者健康和
畜牧业生产安全,根据《中华人
民共和国食品安全法》及其实施
条例、《中华人民共和国进出境动
植物检疫法》及其实施条例、《进
出境粮食检验检疫监督管理办法》
、《进出境饲料和饲料添加剂检验
检疫监督管理办法》等规定,以及世
界贸易组织《实施卫生与植物卫生措
施协定》有关规定,海关总署决定
自本公告发布之日起暂停涉事企
业C&D(USA)INC.(中方注册号:
QUSA0824082200028)高粱输华资
质,暂停American Proteins,Inc.(中
方注册号:QUSA0423071400055)、
Mountaire Farms of Delaware,Inc.
(中 方 注 册 号 :
QUSA0423112000023)、DARLING
INGREDIENTS INC.(中方注册号:
QUSA0423071400061)3家涉事企
业禽肉骨粉输华资质。

同日,海关总署发布公告称,
近期,中国海关在进口的美国鸡
肉产品中多次检出我国法定禁用
药物呋喃西林,为保护消费者健
康安全,依据《中华人民共和国食
品安全法》及其实施条例、《中华
人民共和国进出口食品安全管理
办法》等有关规定,海关总署决定
自本公告发布之日起暂停
Mountaire Farms of Delaware,
In c . (在 华 注 册 编 号 为
CUSA01052002200244)、Coastal
Processing, LLC(在华注册编
号为CUSA01051912250083)等2
家企业禽肉产品输华资质。

据新华社

送您一枝鲜花 请把火种留下

为倡树文明祭祀新风,营造
绿色、安全、环保的祭扫环境,4
月4日上午,济南市“送您一枝鲜
花 请把火种留下”志愿服务活
动,在羊头峪和回龙山两处长生
林同时举办。据济南市林场团支
部书记柳健介绍,“送您一枝鲜
花 请把火种留下”活动自2002
年至今已经连续举办了24年。

记者 周青先 摄影报道



精品资讯

订版电话

0531-85196199

房屋出租	出租长清大学城 10亩独院 建筑面积3000余平,水电、 手续齐全。13053635880
------	--

家政服务	◆家政 13793180410	收购字画	◆求购 15864536825
------	--------------------	------	--------------------

1999元/月 市中心养老全包 87569992			
--------------------------------	--	--	--